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САД неће поново бомбардовати Сирију ако не буде претње по америчке снаге, изјавио
је представник Заједничког комитета начелника штабова Оружаних снага САД Џозеф
Данфорд, јавља Ројтерс.

  

  

„Обавезао сам се да се овако нешто неће поновити, ако не буде претње по наше снаге“,
изјавио је Данфорд.

  

Раније је представник Пентагона саопштио да је коалиција на челу са САД
бомбардовала владине снаге Сирије у подручју Танфа.

  

Пентагон "нема податке" о погибији цивила у Сирији

  

Министарство одбране САД нема информације о томе да су у нападу на владине снаге у
Сирији у четвртак погинули цивили.

  

„Немамо никакве податке о томе да је било жртава међу цивилима“, рекао је
представник Пентагона. 
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Он је додао да руске и америчке снаге нису прекидале контакт након овог напада.

  

Раније је Пентагон саопштио да је коалиција на челу са САД бомбардовала сиријске
владине снаге у области Танфа.

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров изјавио је да се детаљи напада утврђују, али да је
у њему, према неким подацима, погинуло неколико десетина цивила. 

  

Савет за безбедност Русије: Амерички напад на Сирију "нелегитиман"

  

Руски председник Владимир Путин разговарао је са члановима Савета за безбедност
Русије о актуелној ситуацији у земљи, као и о питањима сајбер-безбедности. На састанку
је такође истакнуто да је најновији напад коалиције предвођене САД на Сирију
нелегитиман.

  

  

„Било је речи о текућим социјално-економским питањима Русије. Поново су размењена
мишљења о заштити сајбер-безбедности“, рекао је портпарол руског председника
Дмитриј Песков након састанка.

  

Савет за безбедност Русије истакао је да је напад на Сирију, који је у четвртак увече

 2 / 3



  Пентагон: САД неће поново бомбардовати Сирију, ако не буде претње по америчке снаге
субота, 20 мај 2017 11:35

извела коалиција на челу са САД, нелегитиман. 

  

„Учесници су разговарали о сиријској теми, а посебно о новом нападу Американаца на
сиријску територију. Наведено је да су оваква дејства нелегитимна и да суштински
отежавају процес утврђивања зона деескалације и решавања сиријске кризе у целини“,
рекао је Песков.

  

На саветовању су учествовали и премијер Дмитриј Медведев, председница Савета
федерације Валентина Матвијенко, председник Државне думе Вјачеслав Володин,
секретар Савета за безбедност Николај Патрушев, министар одбране Сергеј Шојгу и
други.

  

Авијација међународне коалиције на челу са САД у четвртак увече је бомбардовала
владине снаге у области Танф на југу Сирије. Пентагон је саопштио да је бомбардована
колона која је ушла у „зону спречавања сукоба“, у којој су се налазиле оружане
формације које подржавају САД. 

  

(Спутњик) 
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